FINAL DE PARADIGMAS DE PROGRAMACION

Punto 1

a) Muestre un ejemplo de una consulta que requiera la utilización de una función de orden superior. Justifique su decisión.

b) ¿Cuál sería el concepto equivalente en el paradigma lógico? Muestre un ejemplo justificando su elección.
Punto 2

Indique cual o cuales paradigmas se podría implementar cada una de las siguientes aplicaciones:

a) Una aplicación que permita hacer transformaciones de datos de diferentes archivos, de manera que a cada entrada le corresponde exactamente una salida. El proceso de transformación no necesita mantener estados intermedios, pero sí interesa poder paralelizar las transformaciones y facilitar la prueba de los módulos que transforman los datos.

b) Una aplicación que coordina un sensor que regula el paso de nafta de un grupo electrógeno. Interesa especialmente la performance y la cercanía del lenguaje con el microprocesador que provee la empresa que fabrica el sensor.

Justifique la o las elecciones realizadas.

Punto 3

Se quiere resolver el factorial de un número. Argumente a favor de resolverlo en:

a) Un lenguaje del paradigma funcional.

b) Un lenguaje del paradigma lógico.

c) Un lenguaje del paradigma procedural

¿Qué conceptos entran en juego en uno y otro caso?

Punto 4

Dada la siguiente clase:
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a) Teniendo en cuenta que todos los productos discontinuados tienen un 20% de descuento y ciertos productos ofrecen un 10% de descuento si el vendedor es del interior, ¿cómo modificaría el esquema de clases? (nota: tener en cuenta que el resto de los productos no tienen descuento)

b) Modifique el método total de la clase Venta, para adaptarla a las modificaciones pedidas en el punto a).

c) Indique dónde aparece el polimorfismo en su solución. ¿Para quién supone una ventaja? Justifique.







A cada atributo le corresponde un método getter del mismo nombre. Ejemplo:





total


  ^total
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fecha nombreProducto


descuento


idCliente


total
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